NGÀY CHỦ NHẬT XANH

Ngày 25 tháng 07 năm 2021, Đoàn thanh niên xã Tân Thành A đã phát động và tổ chức hoạt động “Ngày chủ nhật xanh”  gắn với các hoạt động hướng đến kỷ niệm 74 năm ngày Thương binh - Liệt sỹ 27/7. 
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Hình ảnh: vệ sinh chỉnh trang, tạo cảnh quang môi trường sạch , đẹp tại bia tưởng niệm anh hùng liệt sĩ của xã.
        Đoàn thanh niên trường mẫu giáo Tân Thành A kết hợp với các đoàn viên trong đơn vị xã, xã Đoàn cùng hơn 15 đoàn viên thanh niên tham gia ra quân dọn vệ sinh môi trường tại khu vực bia tưởng niệm, phát quang bụi rậm, thu gom rác thải tại các tuyến đường thanh niên tự quản, các tuyến đường hoa thanh niên, tạo mỹ quan môi trường xanh – sạch – đẹp.
     Huyện Tân Hồng , đang thực hiện theo chỉ thị 16, nên mọi người dân tuân thủ việc cách ly tại chổ nên không thể đi mua nhu yếu phẩm.Trong khi đó, các ngành chức năng phải túc trực 24/7 , phải lo toan biết bao là việc trong công tác phòng chống dịch. Vì vậy,đoàn thanh niên xã Tân Thành A đã thành lập đội tình nguyện  “ shipper áo xanh” với phương châm”  chúng tôi làm nhiệm vụ thay bạn – Bạn hãy vì chúng tôi mà ở nhà” và luôn tuân thủ nguyên tắc 5k phòng chống dịch 

Covid -19
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Đội tình nguyện “ shipper áo xanh”
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Mô hình vườn ươm thanh niên của xã đoàn Tân Thành A
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Chỉnh tu lại mô hình vườn hoa ( trường Mầm non)
        Phát huy truyền thống tốt đẹp “ Uống nước nhớ nguồn”, “ Đền ơn đáp nghĩa” cảu tuổi trẻ đối với thế hệ cha anh đã hy sinh vì sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc, góp phần cùng các cấp, các ngành chung tay chăm sóc gia đình thương binh , liệt sĩ . Chính vì lẻ đó, nhân kĩ niệm 74 năm ngày Thương binh liệt sĩ ( 27/07/1947 – 27/07/2021) Đoàn thanh niên đã trao tặng 20 suất quà cho gia đình chính sách, người già neo dơn, và đoàn viên thanh niên có hoàn cảnh khó khăn.
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Trao quà cho gia đình chính sách, người già neo đơn.
“Ngày chủ nhật xanh” đã góp phần nâng cao hiệu quả công tác tuyên truyền, nâng cao nhận thức, phát huy vai trò xung kích, tình nguyện, sáng tạo của đoàn viên, thanh niên trong công tác bảo vệ môi trường, ứng phó với biến đổi khí hậu. Bằng những hoạt động, công trình, phần việc thanh niên hết sức thiết thực, Ngày Chủ nhật Xanh đã tạo sự lan tỏa và thu hút đông đảo thanh thiếu nhi và nhân dân hưởng ứng./.
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